
O inovacijski
dejavnosti

Na podlagi sklepov problemske konference
ZKS 0 inovacijski dejavnosti smo na seji pred-
sedstva občinskega komiteja ZKS Ljubljana-
Šiška obravnavali aktualne naloge komuni-
stov občine Ljubljana-Šiška pri uveljavljanju
inovacijske dejavnosti. Pri tem smo ocenili
potek razprav, ki so se vodile v osnovnih orga-
nizacijah ZK v pripravah na samo problemsko
konferenco ter sklepe le-te, ter na podlagi
vsegatega konkretizirali naloge organov in or-
ganizacij ZK v občini, pri čemer srno posebej
poudarili vlogo komunistov v družbenopolitič-
nih organizacijah ter samoupravnih organih
širše družbenopolitične skupnosti na lem po-
dročju ter načine spremljanja in ocenjevanja
uspeha pri spodbujanju množične dejavnosti s
strani vodstva zveze komunistov v občini Ljub-
Ijana-Šiška.

Z dogovori, ki smo jih sprejeli, so bile sezna-
njene vse osnovne organizacije ZK, v cilju, da
bi le-ti postali sestavni del programa aktivnosti
sleherne osnovne organizacije ZK.

Pri ocenjevanju kvantitativnih premikov na
področju razprav v osnovnih organizacijah ZK
moramo poudariti, da je akcija zveze komuni-
stov v ilanskem letui precej prispevala k temu,
da se je vprašanju inovacij v osnovnih organi-
zacijah ZK posvetilo precej več pozornosti kot
v preteklih obdobjih, ko so bile te razprave le
redke izjeme, da pa še vedno ne moremo biti v

' celoti zadovoljni z doseženim, saj se temu po-
dročju posveča več pozornosti v tistih okoljih,
kjer je inovacijska dejavnost že dalj časa pri-
sotna in so ji tudi v preteklosti namenili dovolj
pozornosti. Tu moramo vsekakor izpostaviti
večje organizacije združenega dela, kot so
Lek, Iskra, Litostroj, Donit in še nekatere.

Razprave so nedvomno dosegle tudi dolo
čene kvalitativne spremembe, kar kaže na to,
da le prodira zavest o velikem družbenoeko-
nomskem pomenu in vlogi inovacijske dejav-
nosti pri nadaljnjem izvajanju dolgoročnega
programa gospodarske stabilizacije.

Veliko pozornosti je bilo namenjeno inven-
tivni dejavnosti v osnovnih organizacijah ZK,
ob razpravah o predlogu sklepov 13. seje CK
ZKJ, kjer so komunisti poudarili velik pomen
inovacij kot enega od osnovnih pogojev za
izhod iz sedanje situacije.

Kot eno od temeljnih področij v naslednjem
letu je bila inovacijska dejavnost vključena tudi
v razvojne dokumente za srednjeročno ob-
dobje in leto 1985 ter v programe aktivnosti
vseh družbenopolitičnih organizacij v okviru
občine, predvsem pri občinskem svetu ZSS,
kjer že dalj časa deluje Odbor za inovativno
dejavnost, ki permanentno spremlja dogajanja
na področju inovacij znotraj posameznih or-
ganizacij združenbga dela in skupaj s Klubom
samoupravljalcev pripravlja in vodi posvete o
inovacijski dejavnosti, ki se organizirajo v po-
sameznih okoljih v združenem delu. V pri-
pravah na 16. srečanje samoupravljalcev Ju-
goslavije »Rdeči prapor« je bilo izdelano spo
ročilo, katerega osnove so bili zaključki, spre-

jeti v razpravah na pripravo problemske konfe-
rence ZKS o inovativni dejavnosli kot množič-
nem gibanju.

Področje inovativne dejavnosti spremlja in
ocenjuje tudi komisija za pripravo in spremlja-
nje izvajanja dolgoročnega programa gospo-
darske stabilizacije v občini Ljubljana-Šiška, ki
je ob izdelavi poročila ob koncu leta 1984 zapi-
sala tudi nasiednje:

Storjeni so že prvi koraki za ugotavljanje
inovacijskega dohodka in v nekaterih organi-
zacijah združenega dela so že sprejeti ali pa
so v fazi sprejemanja pravilniki o inovacijskem
nagrajevanju.

Velik pomen pri spodbujanju inovacijske de-
javnosti ima vsekakor tudi Raziskovalna
skupnost občine Ljubljana-šiška, ki na svojem
področju dela skuša aktivno pripomoči k ra-
zvoju inovativne dejavnosti na podlagi ugotav-
Ijanja obsega in kvalitete inovacij v posamez-
nih organizacijah združenega dela, s tem da
nagrajuje najuspešnejše inovatorje in jih s tem
materialno in moralno stimulira za doseganje
še večjih rezultatov.

Pri tem se Občinska raziskovalna skupnost
srečuje predvsem s problemom nepovezano-
sti organizacij združenega dela z občinsko ra-
ziskovalno skupnostjo ter z nepopolnostjo si-
stema informiranja o inovacijah in njihovih
aplikacijah v proizvodnji posamezne organi-
zacije združenega dela.

V težnji po izboljšanju te situacije je Občin-
ska raziskovalna skupnost izvedla anketo o
inovati\ftii dejavnosti v občini ter izvedla razpis
za prijavo inovacijskih dosežkov. Tudi letos bo
Občinska raziskovalna skupnost nagradila
najbolj uspešne inovatorje v letu 1984, poleg
tega pa bo skušala s ponovno anketo podrob-
neje analizirati stanje na področju inovacij v
letu 1984, kar naj bi bila podlaga za ugotovitev
razvojnih trendov v tem srednjeročnem ob-
dobju.

Kot največje probleme in nedorečenosti na
področju inovacij Občinska raziskovalna
skupnost ugotavlja naslednje:

— samoupravni splošni akti v organizacijah
združenega dela ne zajemajo v celoti področje
inovativnosti in problematika nl temeljito opre-
deljena

— še vedno so prisotne velike dileme pri
samem opredeljevanju inovativnega dela

— predolgi in preobsežni postopki za uve-
Ijavljanje pravic od inovacij so velika zavora
nadaljnjega razvoja inovativne dejavnosti

— pogreša se organiziranje dopolnilnega
izobraževanja v organizacijah združenega
dela, ob upoštevanju dejstva, da tehnološki
razvoj v svetu skokovito narašča (problem tuje
literature).

Kljub vsemu temu Občinska raziskovalna
skupnost ocenjuje, da so bili na področju ino-
vativne dejavnosti doseženi pomembni do-
sežki, na kar vpliva vse bolj razširjeno spozna-
nje o tem, da je inovacijska dejavnost eden od
pomembnih elementov razvoja tehnologije in s
tem tudi gospodarstva v celoti. K temu je pri-
pomogla tudi splošna družbena klima, ki pod-
pira in spodbuja inovativno ustvarjalnost. V
ustvarjanju te klime pa ima vsekakor svaj vpliv
tudi pdločna akcija zveze komunistov v prete-
klem letu, ki nas zavezuje, da mora to področje
postati stalnica v naših prizadevanjih, in ne
zgolj enkratna naloga.


